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110. Un palo lungo 3,2 m proietta un‘omp, - -
. r «110 g‘:“ Pﬁ: Quanto é alto un far_npa-nﬂg__ : .
- mungitura versa il la stessa ora, proietta unombra di 12 my g. un d
nti da 0,60 hl l'uno. (16 & A7 trag
wpirebbe usando con- s la St
e [9] _111. Per preparare una soluzione occorre gejo all'c
gliere 116 g di zucchero 1n 4 [ di acqc:: ,
/di acqua in 3 minu- Quanto zucchero dovra essere scioltg ;. Un
pieghera a riempire 200 ml di acqua per ottenere la stessy $0- | II'120..» :
a capacita di 25 h(? e (5.8 o 21
[2h30m] Y g] | eS't
! - .112. Per concimare un terreno di 5292 m? sj ¢
3 : 0-
s e p":f‘f;‘g no spesi € 105,84. Quanto si spende pe, 121. Pe
. disposizioﬁe altri concimare, con lo stesso prodotto, un ter. VC
s reno di 3840 m*? [€ 76,80 p!
n piu potrebbero y b
e’ [240] _ : ;
«113. Dalla lavorazione di 120 / di latte si otten.
3 certa velocita gono 5 kg .d1’fo&rmagg10 a latte intero. 122. \
nercorrere il tra- Quant ettolitn di latte sono necessan per ‘ $
) tempo impie- produrre 85 kg di quel formaggio? -
stessa distanza [20,4 hi]
15/6 della pre- |

[7"12™] =114. Un operaio assembla 12 pezzi in 15 minuti.

Quanti pezzi riuscira ad assemblare in 7 ore
SONo necessa- d] laVOTO? [336] l123-

on 1l lato di
il lato di 25 «115. In una nave di crociera, prevedendo lim-

[384] barco di 160 passeggen, sono state carica-
_ te prowviste sufficienti per 15 giorni. Se al

tro di un ar- momento dellimbarco salgono 40 passeg- 124
’cm misura J€M In pid, dopo quanti giorni bisogners
ente ango- nfare le proyviste? [12]

55 cm?
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Ve ciascun amico? |
[€ 1280; € 2240‘.54“]
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£287. Un tragitto di 600 km viene percorso in_
tappe direttamente proporzionali ai numen

=204, Un comune

3, 5 e 7. Quanto é lunga ciascuna tappa? O, pubb\’ici.(
[120 km; 200 km; 280 km] ﬁ ;1‘3300 0:
ella spes
=288. Da una stoffa lunga 21,4 m si vogliono ot- bt it
tenere tre tagli, la cui lunghezza sia inver- n;\ent_e P\'
samente proporzionale ai numeri 5, 6 e 7. len’u_ta_
Quanto sara lungo ciascun taglio? provincy.
18,4 m; 7 m; 6 m] \€
&

€289. Un'eredita di € 2550 spetta a tre fratelli 5295. La stra
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(26,3 €2 85,5 cm; 71,28 em; 42,78 em

OPPOsti di un qua-

a circonferenza mi.
sura 108 cm e un lato é ; 7/4 dell’altro >

Sapendor che gli altri due lati SONO uno il tri-
plo dell’altro, calcola la lunghezza dei lati <48

X{)- |a differenza di due lati

del quadrilatero. R 'Em::
1252 cm; 144 cm; 99 ¢cm: 297 cm] le du
Calco
tro d
.A\k Il perimetrc o7 un quadrilatero circoscritto a

‘una circont=enza e 420 cm.

Sapendo che due lati opposti sono uno i 5/2 «49. 1‘_‘ u
tero e dell’altro e che la differenza degli altri due & Chs
modo di 60 cm, calcola la lunghezza dei lati del 5'*_'

quadrilatero. 35:

(150 cm; 60 cm; 135 cm; 75 cm]

\

'4éz Un quadrato é circoscrtto a una circonferen- : .#Un
za avente il raggio lungo 30 cm. cir
Calcola il perimetro e l'area del quadrato. & ¢

(240 cm; 3 600 cm’] obl
Cal
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% il EErChiD e a3 parte di

| rigscuna delle due 1 in o
(e - Haltl In cul un cerchi A e
erchio resta diviso da due ragol & da un arco si chiama \
| ed
gl elle aue parti del ¢ iy i
F del cerchio limitate da una corda e dall'arco corrispondente si chiama
| Nyt chi
P& rchio compresa fra due corde parallele si chiama
e Circ renze distinte congentriche delimitano una parte di piano detta

| Lina retta iice secante a una circonferanNZa 88 .. i
. :ladistanza della retta dal centro &

¢ raggio e tangente SONO . ...
dice esterna a una circonferenza se o R h
o0 ladistanza della retia dal centro

OH r. )
e tangenti condotte a una circonferenza da un punto P esterno Inat
angeri i |

mitati dal punto P € dé punti di B

arbbisipradih o prearid R
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|
- , L T : rmamente S8 i
/ Die cconforeze saig ENDAALENE - la distanZa dei loro centr & 00" = '

’ |
Due circonferenze sono tangenti internamente 5€ mide, |
- la distanZa fra i loro centri & =
Due circonferenze sono una esterna all’altra se , |
- |la distanza dei loro centri & 00’ > |

|
Due circonferenze sono una interna all’altra se |

- la distanza dei loro centri e OO < |

>l dice angolo al centro ogni angolo

o e ey :
= tice angolo alla circonferenza ogni angolo

]
N Una gus

slasi circonferenza un angolo al centro & sempre
ai un qualsiasi angolo

N una e

onferenza qualsiasi angolo : ol
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conferenza.

Un poligono si puéd circ '
: OSCriver :
e ad una Circonferenza se gli assi dei suoi lati si incontrano in

un unico punto che é il ce
ntro ' :
della circonferenza CIrCOSCRlbaRR I .
3, Il centro O e il raggio delly ci |
Js d ] . . : : = = %
o | rconferenza inscritta sono rispettivamente il circocentro e il rag-
gio del poligono in essa inscritto.
J {’jl; ) - . * . . -
4, Unt ' PUO Seémpre nscrivere e circoscrivere a una circonferenza. ...
5. Un qu 10 puoO essere circoscritto a una circonferenza se la somma dei lati opposti &
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4 segna 'affermazione €satta.

» Un poligono si pus in
Efmﬂ:.]ferenz_:a se le bisettrici di tutti

j suoi angoli si incontrang in un tl;th

punto che é il centrg della circnnfmm

pesta c erenza

» Un poligono si pué inscrivere in una D
circonferenza se gli assi di tutti ; Suoj

lati s1 incontrano in un

s unico punto
che é il centro della Circonferenza
circoscritta.

SCrivere in Una

e Un poligono si puo inscrivere in una
circonferenza se gli assi di tutti i syo;
lati 51 incontrano in un unico punto
che sta sulla circonferenza circoscritta.

(MTanry pag. 2%

&, ﬂfjam:lﬂ un poli

9000 51 dice circoscritto a un
Circonferenza? = 4

3.

Seqgna Vaffermazione esatta.

* Un poligono si Puo circoscrivere
a una circonferenza se e Disettric
fh tutti i suoi angoli si incontrano
N Un unico punto che 2 il centro
della circonferenza inscritta. L

* Un poligono si pud circoscrivere
a una circonferenza se gli assi di tutd
1 suoi lati si incontrano in un unico
punto che € il centro della circonferenza

circoscritta. U
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* Un poligono si pud circoscrivere
a una circonferenza se le bisettrici
di tutti i suoi angoli si incontrano
in un unico punto che sta sulla
circonferenza inscritta.
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